

10 ЛЕТ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

Приближается десятилетие Московского театра юного зрителя. 3 марта начинается юбилейная декада, в течение которой московским ребятам будет показано шесть спектаклей из репертуара театра.

За 10 лет коллектив театра сыграл около пяти тысяч спектаклей, обслужив два с половиной миллиона зрителей. За время своего существования театр побывал в 75 городах СССР. Театр не просто гастролировал по Советскому Союзу, — всюду, где он бывал, он содействовал организации детской самодеятельной работы. В Белоруссии, Башкирии, Татарии и Чувашии коллектив помог создать национальные театры юного зрителя. Помимо спектаклей и концертных программ в городах и колхозах проведено 575 бесед и совещаний с педагогами и родителями.

Каждый год существования МТЮЗ отмечен новыми показателями его роста. Это возможно только тогда, когда люди любят свое дело, глубоко преданы ему. Недаром в дни 10-летия общественность будет чувствовать 13 юбиляров, с огромным энтузиазмом проработавших все 10 лет в этом театре.

Московский театр юного зрителя встречает свой юбилей новой, пятидесятой, постановкой. Это — инсценировка романа Жюль Верна «Таинственный остров». Инсценировка сделана А. Талановым. Спектакль поставлен заслуженной артисткой республики С. Г. Бирман, в оформлении художника В. Н. Мюллера. Музыка написана композитором Н. Н. Рахмановым.